
 
1 

                               
                                                                                                             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                              Ασπρόπυργος, 5 Απριλίου 2023 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                              
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                      ΠΡΟΣ: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141         - Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                  
                                      - Τα Μ.Μ.Ε.             
Τηλ.: 213 200 6529 
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr  

   

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ο Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. Ασπροπύργου βραβεύτηκε για τη συμμετοχή του  

στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα της ΓΓΑ #BEACTIVE  

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, η 

καθιερωμένη γιορτή, αφιερωμένη σε όλους τους φορείς που συμμετείχαν στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα της 

ΓΓΑ #BEACTIVE, κάνοντας αθλητικές, εκπαιδευτικές και πολιτιστικές δράσεις τη διετία 2021-2022.  

Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα #BEACTIVE αποσκοπεί στην προαγωγή του αθλητισμού και της σωματικής 

άσκησης και απευθύνεται σε όλους και όλες τις ηλικίες, αποτελεί κυρίαρχο άξονα της αθλητικής πολιτικής 

στην Ευρώπη και είναι μία από τις βασικές προτεραιότητες της πολιτικής του Υφυπουργείου Αθλητισμού. 

Σε αυτή την όμορφη γιορτή βραβεύτηκε και ο Οργανισμός Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και Τρίτης 

Ηλικίας του Δήμου Ασπροπύργου για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα, διοργανώνοντας το 4ήμερο 

Πανόραμα Αθλητικών Εκδηλώσεων  στο πλαίσιο του 7ου Διασχολικού Πρωταθλήματος, το οποίο και 

στήριξε με την παρουσία της,  η Πρέσβειρα του #BEACTIVE στην Ελλάδα, κ. Μαρία Καρπαθάκη, Παγκόσμια 

Πρωταθλήτριας TAE KWON DO.     

Τόσο ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου όσο και ο Πρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. Ιωάννης 

Κατσαρός  δήλωσαν: « Στον Δήμο Ασπροπύργου, μέσα από τις δράσεις και τις δομές μας προωθούμε και 

προάγουμε τον Αθλητισμό σε όλες τις ηλικιακές ομάδες της πόλης, σε συνεργασία τόσο με αθλητικούς 

συλλόγους και σχολεία αλλά και συμμετέχοντας σε ευρωπαϊκά προγράμματα, όπως το #BEACTIVE.  Στις 

αθλητικές μας εγκαταστάσεις φιλοξενούμε καθημερινά χιλιάδες παιδιά και ενήλικες,  που ασχολούνται με 

αθλήματα της αρεσκείας τους και στεκόμαστε πάντα αρωγοί στην προσπάθειά τους αυτή.  Η συμμέτοχή 

μας αυτή, στο #BEACTIVE αποδεικνύει στην πράξη το ενδιαφέρον μας για την ενίσχυση και διάδοση  του 

Αθλητισμού. Σας ευχαριστούμε θερμά για την άψογη συνεργασία και είμαστε εδώ για να συνεχίσουμε αυτό 

το όμορφο αθλητικό ταξίδι».         
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